
ЗВІТ 

куратора 11 МБ ФБ+11 МБ МК+11 МБ ПТ групи 

за І та ІІ семестр 2019-2020 н.р. 

 

Студенти магістерського курсу першого року навчання з вимогами 

навчального процесу вже були знайомі, тому на початку першого семестру 

були визначені пріоритетні напрямки освітнього процесу. Більшість студентів 

працевлаштовані, тому в першу чергу були доведені особливості індивідуальної 

та дуальної форми навчання.  

Кураторські години із студентами підшефних груп відбувалися у 

відповідності із планом-графіком виховної роботи. На запланованих 

кураторських годинах відбулося проведення наступних заходів:  

- бесіда на тему необхідності та важливості наукової роботи магістрів, 

важливості працевлаштування за фахом та позитивного ставлення до праці; 

бесіда до міжнародного дня сім’ї, збереження сімейних цінностей; бесіда на 

тему: «Роль освіти у формуванні життєвих цінностей молоді» тощо; 

- тренінг: «Як правильно проходити співбесіду?» 

- дискусія на тему захисту прав споживачів товарів та послуг. 

Вовк Ірина Вікторівна (11 МБ МК) стала переможцем (І місце) І етапу 

олімпіади з французької мови. 

За результатами ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт зі спеціальності «Економіка сільського господарства та АПК» від 

31.03.2020р. дипломом ІІІ ступеня нагороджений Недорєзков Андрій студент 

групи 11 МБ ПТ, (керівник наукової роботи – к.е.н., доцент кафедри 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Педченко Ганна Павлівна). 

Після кожної атестації та зимової сесії разом із студентами 

обговорювались результати, виявлялися причини отримання заборгованостей, 

шляхи та строки їх усунення. Крім того, протягом навчального року деякі 

студенти групи мали догани та суворі догани за пропуски занять. Тому з цими 

студентами проводилася робота щодо недопущення пропусків занять з 

неповажної причини та дотримання ними навчальної дисципліни, а також 

інформування батьків з приводу неуспішності цих студентів. 
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